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350 (22.12.1853) Zu Weihnachts-Geschenken theils für Erwachsene, theils
für die Jugend, empfehlen sich...



eihnachts - Geschenkeil
theils für Erwachsene, theils für die gJugend , empfehlen sich sowohl durch trefflichen
Inhalt als durch glanzende Ausstattung und billige Preise folgende im Verlage von
Eduard Huüderger in Stuttgart erschienene Bücher , welche in allen Buchhandlungen
vorräthig sind , namentlich:

bei A . Bielefeld in Carlsruhe .

I . Für Erwachsene .

tVKIM
6« I» kranoe mollerne par

LiiKvirv Lkorvl .

Deutscher Dichterrvatd .
Lyrische Anthologie von

Georg Scherer .
Mit Stahlstich von / « othbart und Adr. Schleich.

Die Lyrik der drei Weltsprachen -
und willkommenste Grschenk sür Damen !

Preis jedes der drei Werke je <» 4V Bogen in feinstem Einband mit Goldschnitt Thlr . 2 . — fl. 3. 30 kr.

MLR g
M8HL E 8LM06L

» Leleetion ok en^Iiset! kostr ^,

in vortrefflicher Auswahl — in reichster Ausstattung — gewiß das schönste

Natur und Herz .
Lyrische Gedichte von

Joh . Gabriel Seidl
Miniat .-Ausg. in reichem Einband

Thlr . 2 . — fl . 3 . 30 kr.

Der poetischePilger
durchDeutschlaud und die Schwei;

von Josef Rank .
Elegant gebunden Thlr . 2 . —

fl. 3 . 30 kr.

Biblische Geschichte
in einer Auswahl poetischer Bilder

von Julius Krais
Mit Stahlstich fein geb . Thlr . 1 .

— fl . 1 . 45 kr-

Bernhard «. seineKinder .
Ein ländliches Gedicht

von Erdmann Müller .
Mtu .-Ausg . reich geb . mit Stahlst .

Thlr . 1 . IVSgr . -- fl. 2 . 20kr .

II . Für die Jugend
Alte und neue Kindeeliedee ,

Fabeln , Sprüche und Räthsel.
Mit vielen Stahlstichen und Holzschnitten von

U>. v . Kaulbach, Lndw . Richter « . A .
HerauSgegeben von .

Georg Scherer .
Dritte Auflage . Prachtvoll gebunden Thlr . 2 . 15 Sgr . — fl. 4 . 24 kr.

Ein vortreffliches Kinderbuch — illustrirt von den größten
Künstlern Deutschlands .

Gsldfpiegel.
Bilder aus dem Jugendleben von I . D . Sünderland .

Sehr elegant gebunden Thlr . 2 . — fl . 3 . 36 kr .

Aus der Kinderwelt.
Bilder von Gustav Süst und Ferdinand Rothbart

mil Erzählungen von Ottilie Wildermuth .
Sehr elegant gebunden Thlr . 1 . 15 Sgr . — fl . S. 30 kr.

Aus - em Krn- erleben .
Ein Bilderbuch mit Erzählungen

von Theobald Kerner .
Mit 8 sein colorirten Stahlstichen in gr . Fol .

Eleg . geb . Thlr . 1 . --- fl. 1. 45 kr.

Vorlagen
zu Schiefertafelzeichnungen

3 Hefte » ? '/, Sgr . — 24 kr.
Eine Anleitung zu nützlicher Beschäftigung

in den langen Winterabenden .

Mutter Anne u . ihr Gretchen .
Ein Buch für Kinder von 4— 8 Jahren

und deren Mütter
von Thekla von Gumpert .

Mit 6 feinen Bildern , elegant geb . 22 '/, Sgr .^ fl. 1 . 12 kr.

Marche « von Ludwig Bechstein:

Mwig
^

dĉ Esfen gestiefelte Kater. Nala und Pamazantî Der kleine Däumling .
Jede » Märchen mit 4 fein colorirteu Bilder », elegant gebunden , 15 Sgr . — 48 kr.

Drei Erzählungen
für die Jugend

von Gustav Plieninger

Fliegende Mittler für die Engend .
Text von

Franz Hoffman«, Gustav Rieritz u . A .
Eleg. cart. mit 3 schönen Bildern .

6 Sgr . 18 kr .
24 Bogen mit 4 fein colorirten und 500 schwarzen Bildern

eleg . geb . Thlr . 1 . — fl . 1 . 45 kr .

Neue

lustige und lehrreiche Fabeln
für artige Kinder

von I . E . Hartmann
Eleg . cariim . 13 schönen Bildern ? '/, Sgr . — L4kr.



ZlrgeAv-MbNM.
Blätter zur angenehmen und lehrreichen Unterhaltung im häuslichen Kreise .

Jahrgang 188 « , 1881 , 1832 « nd 1888 .
Jeder Band bildet ein für sich bestehende« Ganzes und umfaßt 36 — 38 Bogen Lex.--8 . mit 36 — 36 theils fein colorirten , theilS

schwarzen Bildern . Sehr elegant in Leinwand mit reicher Goldverzierung gebunden s Thlr . H. — fl . 4 . 48 kr.
Eltern und Erzieher , welche ihren Kinder » und Zöglingen eine angenehme , lehrreiche und veredelnde Secküre in die Hand geben

wollen , bietet das Jugend -Album die schönste Gabe . Es will der Ingens in ihren Erholungsstunden ein freundlicher Gefährte sein , der , indem
er ihr eine anziehende Unterhaltung darbietet , zugleich ihren Geist mit nützlichen Kenntnissen bereichert ^ ihr Herz für das Wahre ,
Heilige und Schöne begeistert und so dem Schulunterrichte uud der häuslicheu Erziehung ergänzend in die Hände arbeitet .

Der mit geschmackvolle» Bildern geschmückte Text gibt in angemessener Abwechslung Erzählungen , Märchen , Fabeln , Sprüche ,Bedichte, Briefe , Räthsel , Tbarade» n . s. w. ; ferner das Wtssenswürdigsteund Anregendste aus dem reichen Gebiete der Naturwissen¬
schaften , der Länder - und Völkerkunde ( besonders in anziehepdeu Rei sebtld eru ) , per Weltgeschichte , der Mytholgte u . s. w.

Wie die Namen auf dem Titel beweisen , hat sich diesem schöne» Werke et» Kreis der trefflichsten und beliebteste » Jugend -
Schriftsteller im Süden uud Norden des deutschen Vaterlandes angeschloffen . —

Von Franz

Jagdbilder .
Scenen und Abenteuer aus

allen Welttheilen .
Lieg . geb. mit 8 fein col. Bildern ,

Thlr . 1 ' /, . - -- fl . 2 . 30 kr.

Hosfrrrann :
Nord und Süd .

Wilde Scenen und Geschichten.

Gehr schön geb . m . 8 fein col. Bildern .
Thlr . 1 . -- - fl. 1 . 45 kr.

Von Gustav

Peter Parley 's
ausgewähtte Erzählungen .
Eleg . geb . mit K fein col. Bildern ,

27 Sgr . - - fl . 1 . 30 kr.

Plieninger
Jane Strickland 's

ausgewähtte Erzählungen .
Schön geb . mit 6 fcüi col . Bildern ,

Thlr . 1 . - - fl . 1 . 45 kr.

Ditder aus
Geschichte und Menschenleben

in Erzählungen für die Jugend.
Bon Friedrich Hoffman « .

Eleg . gebuudeu , mit 8 color . Bildern .
Thlr . 1 . -- - A . 1 . 45 kr.

Hendrik Confeiene e.
Blätter aus demBuche der Natur .

Au« vem Vlämischen von Edmund Joller .
Mit einem Titelkupfer , eleg . geb. 18 Sgr . — fl. 1 .

Ein überaus treffliches Buch , ebenso lehrreich als un -
terhalteird . gleich anregend für Geist und Herz.

Das

Buch der Handwerke .
Von einem Jugendfreunde .

Eleg . geb . mit 8 fein col. Bilder »,
Thlr . 1 . fl . 1 . 45 kr.

Ein wirklich gute» Buch, das gewiß
nicht ohne Portheil in die Hände der
Knaben gegeben wird .

Von Carl Steiger :

Me Schweizerknaben in Oberfchwaben .
Eine Erzählung für die Jugend und ihre Freunde .

Mit 3 Stahlstichen . Hübsch cartonuirt S Sgr . — 30 kr.

Das verschüttete Dorf . j Die Uhr .
Erzählungen für die Jugend und ihre Freunde .

Hübsch cartonuirt , mit je 4 Stahlstichen . 7 '/, Sgr . — 24 kr.

Von Aurelie :

Theater - Almanach für die Jugend .
Schauspiele zum Ausfuhren im Familienkreise .

Erster « ud zweiter Jahrgang . (Jeder für sich bestehend.)
Eleg . geb . mit je 6 fein colorirten Bilder » L 22 '/, Sgr . — st. 1 . 12 kr.

Die Stieftochter . j Der Pflegesoh » .
Erzählungen für die erwachsene Jugend .

Jede » mit einem Liteltzupser von Ludwig Richter geziert .
Elegant gebunden . Preis je 18 Sgr . — fl. 1 .

Die Mustrirte Wett.
Blätter aus Natur und Leben , Wissenschaft und Kunst .

Zur Unterhaltung und Belehrung für die Familie .
Erster Jahrgang . — 52 Bogen kl. Fol . mit über 400 prachtvollen Illustrationen .

Elegant brochirt Thlr . 2 . — fl. 3. 36 kr .
In Ausstattung ein wirkliches Prachtwerk — der Inhalt ekne Fülle von untadelhastcr Unterhaltung und populärer Belehrung über Weswas den Gebildeten intereffirt — ist die Mustrirte Welt ein Buch , dessen ganz unverhältnißmäßig billiger Preis , nur dadurch möqlich iii

'
dag «S gleich bet seinem Erscheinen in mehr als 10,000 Familien als Hausfreund ausgenommen wurde , dessen stet» reich gefüllte Taichm —für Jeden eine Gabe , für Jeden eine Freude enthalten ! Ein Blick auf das Jnhaltsoerzeichniß wird das bestätigen .

^

Es ist Jedermann frenndlichst eingeladen , stch die Werke ans einer Buchhandlung z nrAnsicht bringen zu lassen . — Je gründlicher die Prüfung von Vater , Mutter oder Lehrers^ n wird , desto gewisser werden sie aus vorstehender reicher Auswahl etwas VollkommenGeeignetes zu verhältnißmäßig äußerst billigem Preise für ihre Lieblinge finde«.
Druck vsn Eduard Hallbrrger in Stuttgart .
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